Verksamhetsplan 2025

Nedan följer i punktform den verksamhetsplan som presenterades muntligt på årsmötet 
2025-03-16.
Ekonomi
Om föreningen ska klara sin ekonomi är vi i stort behov av att hitta alternativa inkomster såsom bidrag och sponsorer. Vi är också beroende av att ha medlemmar som både vill medverka och stötta i olika stödköp såsom kakförsäljning, bingolotter och liknande.
Tack vare ett idogt arbete med ekonomin i föreningen har ett årligt minus ändå kunnat minskas de senaste två åren. Utan det arbetet hade utgångsläget kunnat vara betydligt sämre än vad det är just nu.
· Tydlig och noggrann styrning av föreningens ekonomi och utgifter ska prioritet. Styrelsen ska ha ansvaret för att årligen kunna presentera en ordentlig budget. Denna måste ligga till grund för varje verksamhetsår. I budget ska drift och underhåll av fastighet, kostnad för ridskolan och hästar samt personalkostnader vara tydligt angivna. 
Ridskola
En omvärldsanalys visar på en generell kris för ridskolor i Sverige, som påverkats allt sedan pandemin och därefter ökande kostnader. Framför allt är det ökade priser för foder och strö, kostnader för drift och underhåll samt höjda priser för veterinärvård som gräver ur kassan. Att höja lektionspriser och medlemsavgifter är varken tillräckligt eller möjligt. Då skulle vi inte kunna hålla hästar och ridskola tillgängliga för alla.
· Vi behöver utveckla MaRKs ridskola och dess olika aktiviteter. Vi behöver efterfråga och ta reda på vad rid- och hästintresserade medlemmar är intresserade av, skapa aktiviteter som lockar till deltagande och utveckla ridskolans verksamhet på ett sätt som når ut till medlemmarna men också nya målgrupper.  

Samverkan
MaRK är beroende av att ha fungerande samarbete med olika partners. Vi behöver finna eller skapa nätverk med andra föreningar och ridskolor där vi kan dela nytta av varandras kunskap, erfarenheter och resurser. Vi behöver också ha en öppen dialog med den kommun vi ”bor” i så att de vet var vi finns och vad vi gör – men också vad vi behöver för att kunna fortsätta vara en fungerande förening.
· Vi ska verka för att ha en öppen dialog och ett fortsatt gott samarbete med Marks kommun. Vi ska arbeta för att finna nätverk och samarbete med andra ridskolor och föreningar – både i och utanför den egna kommunen.
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